Pressemitteilung
Notensatz mit FORTE 7: Das Update jetzt mit Android-App
Die neueste Version des beliebten Notensatzprogramms erscheint am 10. November 2015

Handorf, 20. Oktober 2015
Am 10. November ist es soweit: Mit FORTE 7 erscheint die neueste Version der längst auch international geschätzten Notationssoftware. Bei der Arbeit an FORTE 7 haben die Entwickler auch dieses Mal wieder besonderen Wert auf eine einfache und ergebnisorientierte Bedienbarkeit bei einem vergleichsweise günstigen Preis gelegt.
Parallel zur Veröffentlichung von FORTE 7 erscheint die kostenlose FORTE Android-App. Somit lassen sich FORTE-Dateien in Zukunft auch auf dem Tablet oder auf dem Smartphone ansehen und abspielen. Außerdem ist das Update durch die automatische Tonerkennung nun in der Lage, einzelne Töne eines Instruments zu erkennen und Noten selbstständig zu setzen. 
Auch die Eingabe über Tastatur und Maus wurde überarbeitet: Per Klick auf eine virtuelle Klaviatur oder durch tippen auf einen Buchstaben der Tastatur setzt das Programm die entsprechende Note: Die Taste „C“ beispielsweise fügt die entsprechende Note in die Partitur ein. Dies vereinfacht und beschleunigt die Arbeit mit FORTE 7 nochmals erheblich.
Neben den verbesserten Eingabemöglichkeiten ist das Entwicklerteam dem Wunsch vieler FORTE-Nutzer nachgekommen, das Programm mit einer Pdf-Exportfunktion auszustatten. Ganze Partituren oder Einzelstimmen lassen sich somit ganz einfach als Pdf-Datei abspeichern und mit einem Pdf-Reader an jedem beliebigen PC öffnen.
Durch die vielen neuen Funktionen und Verbesserungen in FORTE 7 erzielen sowohl Hobbymusiker als auch Musiker mit höheren Ansprüchen schnell gute Ergebnisse, die zudem problemlos mit anderen Musikern ausgetauscht werden können. Der Funktionsumfang der drei Varianten FORTE 7 Basic, Home und Premium Edition richtet sich an die unterschiedlichen Bedürfnisse der FORTE-Nutzer. Die vielen neuen Funktionen und Optimierungen stellen einen echten Mehrwert dar und verdeutlichen, dass das Programm nicht nur optisch überarbeitet wurde.
Schnellentschlossene profitieren beim Start von FORTE 7 bis zum 17.11. von besonders günstigen Einstiegsangeboten. FORTE Basic ist bereits ab 15,- € zu haben. Auch Treue wird belohnt: Bestehende Kunden profitieren von besonders günstigen Upgrade-Preisen.

Gerne senden wir Redaktionen ein Rezensionsexemplar von FORTE zu oder beantworten Fragen.
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