Pressemitteilung 

Notensatz Software für jeden Anspruch

FORTE 5 erscheint am 22. November 2013
Handorf, 22. November 2013  
Heute (22. November 2013) erscheint FORTE 5. Die Notensatzsoftware aus dem Lugert Verlag hat sich seit Jahren vor allem unter Hobbymusikern als günstige Alternative zu komplexen und kostspieligen Programmen etabliert. Die FORTE-Entwickler sind selber Musiker und wissen, wie entscheidend eine intuitiv zu bedienende Software für einen komfortablen Notensatz ist. Somit legt FORTE seit je her Wert auf ein einfaches Bedienkonzept, kreative Werkzeuge und komfortable Zusatzfeatures. 
FORTE 5  beschränkt sich nicht einfach auf kleine Korrekturen oder rein optische Änderungen, sondern geht mit stark optimierten und natürlich auch neuen Funktionen an den Start. Die neue, visuell attraktive Bedienoberfläche, eine neue Klangqualität mit einer neuen umfasssenden Orchesterbibliothek sowie die vereinfachten Features zur Layoutbearbeitun sind nur einige Highlights des neuesten FORTE-Updates! 

FORTE gibt es für jeden Anspruch, vom Musikanfänger über den Hobbymusiker bis hin zu Musikern mit eher professionellen Ansprüchen bietet FORTE eine entsprechende Edition: FORTE gibt es als Basic, Home- und Premium Edition. 
Zum Start belohnt das FORTE-Team alle Schnellentschlossenen bis zum 1.12.  noch mit besonders günstigen Einführungspreisen. Schon ab 15,- € für die FORTE Basic Edition kann man in die Welt des FORTE-Notensatzes einsteigen. Bestehende Kunden werden durch besonders günstige Upgrade-Preise besonders für Ihre Treue belohnt. Alle Informationen zu den günstigen Einführungspreisen und zur Ausstattung der unterschiedlichen FORTE-Versionen erhalten Interessenten auf der Homepage: www.forte-notensatz.de. Im Bereich „Aktuelles“ sind alle Informationen rund um den Launch zusammengefasst.
Alexandre Alves, leitender Entwickler im FORTE-Team: „Unsere Kunden kommen aus den verschiedensten Bereichen der Musikpraxis. Sie alle eint ein Ziel, der Spaß am Musizieren steht im Vordergrund. Mit einer einfach zu bedienenden Software, die das Entstehen von Musik so einfach und komfortabel wie möglich macht, steht hinter allen Neuentwicklungen, an denen wir arbeiten. Durch den intensiven, persönlichen Dialog mit unseren Kunden wissen wir ziemlich genau, was unsere FORTE-Nutzer von uns erwarten. Auf FORTE 5 sind wir besonders stolz, da wir hier den Musikern besonders viele neue Highlights bieten können.“
Highlights der neuen Version FORTE 5:
1. Neue, vereinfachte Bedienoberfläche: Die Menüstruktur wurde völlig überarbeitet, die Navigationswege durch das Programm noch weiter verkürzt. Die meisten Funktionen sind jetzt mit maximal zwei Klicks in der neuen Multifunktionsleiste erreichbar.

2. Neues Feature: Der FORTE Player mit Orchesterbibliothek
Mit FORTE 5 erleben Musiker die Klänge in einer neuen Dimension. Der neue FORTE Player ist mit einer umfassenden Orchesterklangbibliothek in der Premium Edition bereits enthalten. Benutzer von FORTE Basic und FORTE Home können das Tool auch separat erwerben für nur 39,90 € zu einem unschlagbar günstigen Preis.

3. Stark vereinfachte Layoutbearbeitung
Vielen Musikern ist auch ein ansprechendes Layout Ihrer Partitur und Bearbeitungsmöglichkeiten zum Beispiel für die Schule oder besondere Gelegenheiten wichtig. Das ist jetzt noch einfacher geworden, denn ab sofort können Layout mit einem Klick direkt in der Partituransicht vorgenommen werden. 

4. Erweiterte XML-Schnittstelle
Darauf haben viele Nutzer schon gewartet jetzt ist es möglich: Ab sofort unterstützt FORTE auch das unter Musikern beliebte MXL-Format. Auf diese Weise können nun ohne Umwege auch im Internet verfügbare Stücke z.B. aus der MuseScore Library oder aus Wikifonia heruntergeladen werden.
5. Neues Feature: Der Videoexport
Das Teilen von Inhalten aller Art im Internet mit Freunden und Bekannten ist längst zu einer Selbstverständlichkeit geworden. Auch Musiker tauschen ihre Kompositionen gern online aus. Zu den bereits vorhandenen Möglichkeiten wie der VST-Schnittstelle ist nun die Videoexportfunktion hinzu gekommen.  Damit können Musiker ihre Stücke nun direkt in FORTE aufnehmen und als Video auf Videoplattformen wie beispielsweise YouTube mit anderen teilen.   
Gerne stellen wir Redaktionen ein Rezensionsexemplar von FORTE per Download zur Verfügung (Kontakt siehe unten). 

FORTE ist ein Produkt des Lugert Verlags in Handorf, Niedersachsen. Der Lugert  Verlag bietet seit über 30 Jahren Materialien für Musiklehrer und Musiker an, die den Unterricht an Schulen, Musikschulen und Hochschulen bereichern. Den Start machte die Zeitschrift „Praxis des Musikunterrichts“, inzwischen bietet der Verlag ein breites Sortiment an Zeitschriften, Schulbücher und DVDs an. Dazu gehören außerdem Lernsoftware und Musikinstrumente. Das Programm FORTE  wird von zehntausenden Nutzern in über 40 Ländern verwendet und hat sich inzwischen als günstige Alternative zu teuren Programmen wie Sibelius oder Finale etabliert.
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